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2018. július 12., csütörtök

KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE NÉMETORSZÁGBAN, KÖLNBEN ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Adonai, Éli, Olam, járj közben gyermekeidért ebben az időben. Könyörögj a világért és annak
emberiségéért. Könyörögj azokért, akik még nem részesei Irgalmasságodnak. Ismertesd meg
velük Szellemed szent értékeit. Azért jövök, hogy megmutassam Második Személyedet az
emberiségnek.
 

Olyan földre jövök, ahol sok sebet okoztak, ahol sok mártíromságot éltek át, olyan helyzeteket,
amelyek erősebbek, mint Kínszenvedésem.

Ma a Kezembe hozom a Szent Kelyhet azért az ártatlan vérért, amely azokért ömlött ki,  akik
eltávolodtak a szeretettől, és akik sok következményt okoztak, hogy ezen a megváltó vacsorán
Németország megkapja a számára szükséges engesztelést, hogy Teremtő Szíved hatalma
győzzön.

Ebben a Szent Kehelyben, amelyet ma hozok Dél-Amerikából, a Bárány szellemi Vérét hozom,
amely értékes őrzés és védelem alatt áll, Akit az emberek igazságtalansága miatt áldoztak fel;
Isten Báránya, Aki felajánlotta magát, hogy véget vessen az emberiség gonoszságának.

Mégis, sok nemzedék nem értette meg ezt az üzenetet, és az emberiségben továbbra is a
gonoszság uralkodott, e föld tulajdon lényeinek a tévedései okoztak nagy szenvedéseket a saját
földi civilizációjukban.

De Kínszenvedésem kódjai és érdemei révén örömömre szolgál, hogy Isten Anyjával együtt
Németországba érkezhetek, hogy megadjam a lelkeknek és az esszenciáknak azt a szellemi
rehabilitációt, amire szükségük van. És így újra képes leszek arra, hogy mindent megújítsak az
embereken belül és kívül, ennek a fajnak a lényegét és kifejezését illetően.

Azzal a felhatalmazással jövök, amelyet az Atya kezdettől fogva adott Nekem, hogy véget
vessek a múltnak, azért jövök, hogy Fényemmel eltöröljem az átélt szenvedést, és
Irgalmasságom által, felajánlom nektek Békés Szívemet, hogy a Németországban és a világban
élő férfiak és nők felismerjék Szívem Szeretetének értékét, amely időről időre felajánlja magát a
világnak, hogy el tudja látni Isten Szeretetével és meg tudja gyógyítani Szíve esszenciája által.

Ez Jézus Szíve, azé a Krisztusé, Akit az emberek megbántottak, és amely a mélyén őrzi
Szeretetének lángját, amely kiárad a világra és az emberiségre, hogy megváltsa és
megbocsássa.

A Mennyei Világegyetemek előtt ma Jelenlétem Németország felett van, és Isten Fiának a Keze
új történelmet ír az Atya Fény Könyvébe, amely ma virágozni kezd a lelkek legbensőbb
részében, akik e találkozás révén válaszoltak Isten Fiának, a Szentháromság Második
Személyének hívása.

Németország mindig is Szent Szívemben volt. Németországnak meg kell találnia a maga
szellemi útját, hogy megváltott civilizációként tűnjön ki, amely ráébred a testvériség és a
szeretet, a befogadás és a remény értékeire.
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Nem akarom, hogy emlékezzetek a szenvedést okozó Németországra. Szeretném, ha
emlékeztetnétek a megújult Németországra, amelynek teljesítenie kell küldetését a Mennyei
Atya előtt.

Ahogyan Szívem felajánlotta a világ számos nemzetének, például Ecuadornak a felszentelését,
ma felajánlom Szívemet, hogy Németországot Isten isteni Tervének szenteljem oda, amelyet oly
kevesen fognak előkészíteni és létrehozni, de éppúgy, mint kétezer évvel ezelőtt, mindössze
tizenkét emberrel, Istennek ez a Terve Németországban virágozni fog és csendesen fel fog
ébredni sok szívben.

Ma Színem elé hozom ennek a nemzetnek a szellemi archetípusát, azt, amelyet Isten kezdettől
fogva kigondolt, fogantatásától kezdve.

Ébredjen fel ez az elv azokban a szívekben, amelyek képesek arra, hogy halljanak, és akik az Úr
Szent Kelyhén, az Isten Irgalmasságától átitatott kódokon, az Isteni Kegyelem által átitatott
kódokon, a fenséges gyógymód által átitatott kódokon keresztül ki fogják tudni törölni azt a
szenvedést, amely az idők során jött létre, hogy újjászülessen a szívekben az Istennek való
szolgálat öröme, ennek az örömnek úgy a Mennyekben, mint a Földön való teljes megélése.

E cél érdekében keményen kell dolgoznotok, de Bizalmam megerősít benneteket, mert az, amit
Európától várok el, nagyon nagy, de minden a kicsiny dolgokban kezdődik, hogy később a nagy
dolgokban tükröződjön.

Kötelezzétek el magatokat, hogy Isten Báránya Kehelyének Véréből éljetek, hogy belső
kódjaitok megújuljanak az Úrvacsora Szentsége által, amelyet ma felajánlok nektek, hogy
megújuljanak az idők és megújuljanak a lelkek Kegyelmemben.

Különös odaadással és a vigasztalás jegyében a Szívem ma Németországra tükrözi sugarait,
hogy feloldódjanak az ismeretlen és mélyreható tapasztalatok.

Kapják meg a lelkek szellemi világegyetemükben az Én közbenjárásomra azt a segítséget,
amelyre szükségük van ahhoz, hogy megszabaduljanak a tévedések láncaitól, és átélhessék
Isten Akaratát, Szívem Szeretetének balzsamán keresztül.

Kölnt választottam, mert megnyitotta előttem az ajtót. És pusztán az az egyetlen lélek, aki
megnyitja a Számomra az ajtót, sok más lélek számára is megnyitja.

Nézzetek magatok köré, és megértitek, amit mondok.

Irgalmamhoz vonzom azokat, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.

Fényemhez vonzom azokat, akik mély sötétségben élnek.

És a legszenvedőbb lelkeken keresztül megújítom az időket, és újrateremtem Isten Tervét
mindazokban, akik válaszolnak Nekem.

A Világegyetem Ura számára nagy egyetemes és szellemi mozgalom volt, hogy ebben a
pillanatban, ebben az órában és ilyen körülmények között érkezhettem meg.

De figyeljétek meg, hogy amikor Isten Szeretete jelen van, semmi sem lehetetlen, mert Isten
Szeretete az, ami a szíveket vezeti, és nem választja el őket Tőlem, ellenkezőleg, Lelkemmel
egybeolvasztja őket, hogy Szellemem érezze a lelkekkel való közösség átélésének örök örömét.
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Ezért ma felemelem ezt a Szellemi Kelyhet Németország és a világ nevében, és mindnyájatokat
isteni Irgalmam felé vezetlek, hogy isteni Irgalmasságomban éljetek, és megtanuljátok
megtalálni azt minden pillanatban.

Ebben az órában, amikor Szívem teljesen kitágul a világ és a Föld minden lelke felé, ezt az imát
ajánlom Teremtőnknek, nemcsak Németországért, hanem mindazokért, akik hallanak, hogy
megszállja őket Isten meghitt Szelleme, és a szeretet mély lángja újra kicsírázzon az egyszerű
szívekben, olyan szívekben, amelyek nyitottak arra, hogy újra felfedezzék életükben a szeretet
lényegét.

Felajánljuk ezt a pillanatot mindazért, amit ismerünk és nem ismerünk, a feltárt és még fel nem
tárt titkokért, hogy az isteni kegyelem energiája az isteni akarat szerint működjön és haladjon.

Ma váljon ez az egész színpad oltárrá, hogy minél több lélek lépjen be oda, és merüljön el
Kegyelmem forrásában.

Ezért nem kértem, hogy menjetek fel a színpadra, mert már áldott lesz, mire eljön az Ég
Királynője és az egész Föld Anyja.

Szeretném, ha megismernétek mélységes egyszerűségemet, mert a Világegyetem Ura
egyszerű, és az Ő egyszerűsége a szeretet lényegében rejlik, amely időről időre mindent
megújít.

Most pedig elérkezünk ennek a napnak a legteljesebb pillanatához, ahol a lelkek és Isten
egyesül, ahol a Mennyország e felajánlás felszentelése által leszáll a Földre.

Ma ezt az áldozatot, amely megújul a Föld összes embere által és Krisztus Teste és Vére által,
Németország belső és szellemi gyógyulásáért ajánljuk fel.

Több mint kétezer évvel ezelőtt tanítottam nektek valami nagyon egyszerűt, de nagyon
nagyszerűt. És ma ismét arra kérlek benneteket, hogy kövessetek Engem belsőleg, és
egyesüljetek Velem az Úr Szellemi Kelyhén keresztül, amelyet ma teljes Szeretetemmel
hoztam, hogy ez a szent terafim besugározzon benneteket.

Amikor az enyéimmel voltam az utolsó vacsorán, Szívem mély megnyílásában, amely szeretetet
áraszt minden földi lényre, kértem az Atyát, hogy áldja meg a kenyeret, és Lelke leszállt rá, és
azt mondtam nekik: Vegyétek és egyétek, mert ez az Én Testem, amely az emberek bűnei
bocsánatára adatik át.

Így az apostolok ettek a Testemből, és Isten Bölcsessége behatolt a lelkükbe, hogy bizonyságot
tegyenek Jelenlétemről az idők végezetéig.

És ma felajánlom ezt az anyagi kelyhet a szellemi Kehely nevében, amely ma különösen Dél-
Amerikából érkezett, hogy Isten Reményének hajóját lángoltassa a kontinensek között, amit
senki sem fog tudni megállítani.

Az Atya megáldotta Szellemével a kelyhet, és a bor a Bárány Vérévé vált, és azt mondtam
apostolaimnak: Vegyetek és igyatok, mert ez az én Vérem Kehelye, amely az emberekért és ma
különösen Németországért fog kiontatni a bűnök bocsánatára és az ártatlan szívek összes
sebének begyógyítására.

Ez a Testben és Vérben jelenlévő Isten Fia, Aki időnként kiárasztja Irgalmát, hogy felajánlja
Szeretetének mély tanúbizonyságát az embereknek.
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Végül, a küldetés, amelynek teljesítésére Németországba jöttem, beteljesült, és a lelkek által
Nekem adott válasznak köszönhetően tovább fog folytatódni.

Most visszatérhetek a Mennybe, hogy Szívemben hordozzam a szeretet érzését, amelyet a
szívek adtak Nekem, és így megmutathatom az Atyának, hogy megörvendeztesse megsértett
Szívét.

A Teremtés szeretett Ura, végtelen és magasztos Szellem, csírázzon Irgalmad Németország
lelkeiben, hogy mindenki felismerje Hozzád való kötődését, és így beteljesüljön Isteni
Szeretetterved. Ámen.

Mielőtt visszaindulnék a Világegyetembe, ahonnan másodszor is a Földre jövök, szeretném,
hogy egy dallal köszönjetek el Tőlem, amely megmozgatja Szívemet, hogy szíveteket
megindíthassa, hogy újra felfedezhessétek az Eredeti Forrással való mély egyesülés útját.

Azt akarom, hogy Németország egyetlen egy hangként hallja ezt a dalt. És azt kívánom, hogy
mindazok, akik ismerik, énekelhessék, hogy még több lelket mozgasson meg Szellemem ereje,
amely megújítja és megváltja őket.
 

A dal címe: "Létezésem oka."
 

Köszönöm.


